

#### **ЛЮБОВЬ** СОКОЛОВА

Главная тема ее творчества образ матери, простой русской женщины с непростой судьбой.

ФИЛЬМ на «России-к» поем гимны ГЕРОЯМ

> В Севастополе лауреаты фестиваля «Созвездие – Йолдызлык» дали концерт для участников СВО.

для победы > CTP. 16 **НАЧАЛИ** С ПОБЕДЫ

Квартет женской татарстанской команды по плаванию показал лучшее время в кролевой эстафете.

МИР СПОРТА > CTP. 19

с апреля 1917 года В 1967 году награждена



# РЕСПУБЛИКА MAPCIA

27 июля 2023 года

**Nº106** (29457)







Семья из Татарстана стала победительницей Приволжского фестиваля

# Про веру, любовь и терпение



#### официально

#### Пример для всех стран



Во вторник в Татарстан с рабочей поездкой прибыл Президент Сенегала Маки

#### традиции

#### Златогривые подарки



Состоялся первый конный пробег из Татарстана в Республику Алтай, посвященный возрождению татарской породы лошадей.

стр. 5

социальный ракурс

#### Заводы зовут на работу



Предприятия оборонно промышленного комплекса Татарстана испытывают кадровый голод.

## «Беспилотники»



О борьбе с онкологическими заболеваниями и об исследовании новых препаратов рассказал глав-ный онколог ПФО Рустем Хасанов.

#### Евгения ЧЕСНОКОВА, «РТ»

Зажигательная песня, сопровождаемая фигурнокатательным выступлением на искусственном льду... Нет, это не про давний уже номер Димы Билана на «Евровидении». Этим выступлением покорила жюри многодетная семья Камашевых из Высокогорского района, победившая на фестивале «Успешная семья Приволжья – 2023», прошедшем недавно в Чебоксарах

🗋 о дворе небольшого дома Камашевых в вы-Сокогорском селе Усады нас встречает заливистый лай собак. Их у Камашевых три. Чуть дальше, в загоне, стоят красавица-лошадь и клеппер - маленькая лошадка, полупони. Еще из дворовой живности – козы, утки, куры. В самом доме обнаруживаются пять кошек, красноухая черепашка в аквариуме и попугаиха Кира. В общем, понятно, что животные – настоящая страсть этой большой семьи.

Далее – на стр. 5

### Сохранить здоровье работников поможет цифра

В казанском ІТ-парке предприятиям Татарстана презентовали проект дистанционного контроля за здоровьем сотрудников, сообщили в пресс-службе Министерства промышленности и торговли РТ.

роект под названием «Сохранение человеческого капитала в крупных компаниях» представил генеральный директор Научно-производственного инновационного внедренческого центра (Москва) Олег Абдиев. Новая программа направлена на снижение профессиональных рисков для здоровья работников с использованием цифровых технологий, продление трудового долголетия сотрудников крупных компаний, сохранение критически важного персонала за счет постодиного станционного контроля за ходом заболеваний и лечения.

По словам Олега Абдиева, периодические профосмотры не дают полной информации о возможной динамике ухудшения здоровья сотрудников в течение года. Предлагается организовать дистанционный мониторинг состояния работников на постоянной основе через медико-технологическую платформу «Персональное лечение и управление здоровьем».